

Информация о проведенных мероприятиях по противодействию коррупции в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова за 2 квартал 2019 года.

№	Наименование учреждения	Наименование мероприятия	Дата, время и место проведения	Кол-во охваченных людей	Краткое описание проведенного мероприятия	Ответственный исполнитель
1.	ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова	«Коррупция»	11 апреля 2019 года в 11.00 ч. в актовом зале	86 чел. (из них дети 65 чел.).	<p>Беседу провел представитель СТ. УУП и ПДН ОМВД по Курчалоевскому району ст. лейтенант полиции ст. участковый с. Центарой Мусаев С.С. Также на беседе принял участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э работники и воспитанники учреждения.</p> <p>Мусаев С.С. рассказал детям о том, что коррупция — это дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также</p>	М.С. Терзиян

				<p>совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица. Все присутствующие смогли принять участие в обсуждении, высказать своё отношение к проблеме коррупции.</p> <p>В завершении беседы Мусаев С.С. отметил, что коррупцию можно победить, искоренить, лишь если всем вместе бороться против нее.</p>
	«Коррупция» глазами детей	22 мая 2019 года в 16:00 ч. в библиотеке	95 чел. (из них дети- 55 чел.).	<p>Была проведена Игра на лучший рисунок с воспитанниками на тему: «Коррупция» глазами детей.</p> <p>Игра с воспитанниками была проведена в кабинете библиотеки киноконцертного зала, провел ее методист Абдурахманов И.</p> <p>Цель: усвоить понятие коррупция, понять, чем она опасна для общества;</p> <p>Перед началом конкурса, ведущий мероприятия немного рассказал о том, что коррупция –это злоупотребление служебным положением. Прежде всего, нужно начать с самого себя и требовать устранения коррупционных проявлений от окружающих.</p> <p>Эффективность борьбы зависит от взаимодействия всех ветвей власти, их ответственности за процесс оздоровления общества.</p> <p>Необходимо быстро реагировать на все виды проявлений</p>

					<p>коррупционных правонарушений, справедливо давать наказания. Тогда в глазах окружающих возрастет авторитет, вера и уважение к структурам власти, общество осознает потребность в борьбе с коррупцией. Мероприятие был познавательным и интересным. По окончании праздничного события, дети были вознаграждены за лучшие рисунки.</p>	
		«Закон»	10 июня 2019 года в 11:00 ч. в актовом зале	12 чел.	<p>Был проведен круглый стол с коллективом киноконцертного зала по противодействию коррупции с представителями администрации с. Центарой на тему: «Закон».</p> <p>Присутствующие обсудили коррупционные риски в предпринимательской деятельности как им противодействовать, и как минимизировать такие риски с учетом реальных возможностей и прав предпринимателей.</p> <p>Также были рассмотрены следующие вопросы:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– воспитание антикоррупционного мировоззрения;</li> <li>– меры профилактики коррупционного поведения среди муниципальных служащих;</li> <li>– формирование навыков антикоррупционного поведения в молодежной среде.</li> </ul> <p>По итогам мероприятия директор</p>	

					киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-М. поблагодарил приглашенных за участие в беседе и отметил, что крайне необходимо продолжить сотрудничество в обсуждении такой актуальной темы как коррупция.	
--	--	--	--	--	---	--

Ответственный по противодействию коррупции  
Контактный телефон: 8(928) 641-87-00

  
\_\_\_\_\_  
(подпись)

М.С. Терзиян  
\_\_\_\_\_  
(Ф.И.О.)

24 апреля 2019г.  
\_\_\_\_\_  
(дата)